

Консультация для родителей в младшей группе №5

«Сказки-шумелки»

На родительском собрании воспитатель Вишнёва Ж.В. и ребята рассказали и показали родителям русскую народную сказку «Пых» с шумовым оформлением. Затем родители сами с большим удовольствием использовали шумовые инструменты и приспособления при рассказе укр. нар.сказки «Рукавичка».

Воспитатель поведала о том, что данные упражнения являются весёлыми и эффективными для слухового восприятия, слуховой памяти, развития мелкой моторики, фантазии, воспитания выдержки детей. Ребёнок реализует свои представления, образы в шумах, звуках, ритмах и т.д. И, не менее важно, формируются навыки сотрудничества и сотворчества.